



Lidhja Demokratike e Kosovës (LDK)

Finansijski izveštaji o kampanji i Izveštaj nezavisnih revizora

Vanredni izbori za gradonačelnika u Podujevu
03. Marta 2020. do 13. Marta 2020. i 23. Novembra 2020. do 27.
Novembra 2020. godine



Sadržaj:

Izveštaj nezavisnog revizora.....3-5



Izveštaj Nezavisnog Revizora

**Usmjeren u Predsjedništvo PS Lidhja Demokratike e Kosovës
Izveštaj o finansijskih izvještaja za posebne namene**

Odricanje od mišljenja

Obavili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja kampanje ,vanredni izbori za gradonačelnika u Podujevu, **Političke Stranke Lidhja Demokratike e Kosovës** (u daljem tekstu: **Politička Stranka PS, ili "LDK"**), koji obuhvaćaju Finansijski izvještaji o kampanji vanredni izbori za gradonačelnika u Podujevu održani u Kosovu 03. Marta 2020. do 13. Marta 2020. i 23. Novembra 2020. do 27. Novembra 2020. Godine; kao i druge objašnjene informacije uključene na stranici.---

Zbog važnosti pitanja opisanih u paragrafu, Osnova za Odricanje od Mišljenja, nismo bili u mogućnosti da dobijamo potrebne revizorske dokaze kako bismo obezbedili osnovu za mišljenje revizije o tim finansijskim izvještajima Kampanje za vanredni izbori za gradonačelnika u Podujevu 2020.god. Stoga, mi ne izražavamo mišljenje o finansijskim izvještajima PS.

Osnova za Odricanje od mišljenja

- Politička Stranka nije podnela Finansijski Izveštaj za vanredni izbori za gradonačelnika u Podujevu, 03. Marta 2020. do 13. Marta 2020. i 23. Novembra 2020. do 27. Novembra 2020 u skladu sa zakonom br. 04 / L-212 o izmeni i dopuni Zakona br. 03 / L-174 o finansiranju političkih subjekata izmijenjen i dopunjen akonom br. 04 / L-058 članom 15 Finansijsko izvještavanja. U nedostatku Izveštaja i prateće dokumentacije bili smo prisiljeni za odricanje od mišljenja revizije

Odgovornosti rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje za finansijske izvještaje

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izvještaja u skladu sa: Zakonom br. 04 / L-212 o izmeni i dopuni Zakona br. 03 / L-174 o finansiranju političkih subjekata izmijenjen i dopunjen akonom br. 04 / L-058 kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo smatra neophodnim da bi se omogućilo sastavljanje finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno pogrešno prikazivanje, bilo zbog pronevere ili greške.



U pripremi finansijskih izvještaja menadžment je od ovoran za procenu sposobnosti PS-a da nastavi svoje aktivnosti (princip kontinuiteta), objelodani, prema potrebi, pitanja vezana za princip kontinuiteta i korišćenje osnova računovodstva u skladu sa principom kontinuiteta, sem ako rukovodstvo namerava da likvidira PS-a ili prestane sa radom, ili nema realnu alternativu osim da to uradi.

Oni koji se odgovorni za upravljanje su odgovorni za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja.

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izvještaja

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li finansijski izvještaji kao cjelina bez značajno po rešno prikazivanja uslijed prijevare ili greške i izdati revizorovo izvješće koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajne greške prikazivanje kada ono postoji. Pogrešna prikazivanja mogu nastati uslijed prijevare ili greške i smatraju se značajna ako se razumno može očekivati da pojedinačno ili u cjelini utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih finansijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne rasuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi takođe:

- Prepoznamo i procjenjujemo rizike od materijalno značajnih grešaka prikazanih u finansijskih izvještaja zбо prijevare ili greške obavljamo revizijske postupke I procedure kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajno i pogrešno prikaza nastalo uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed greške jer prijevara može uključiti tajne sporazume falsifikovanje namerno izuzetke deformisane informacije ili zaobilaženje internih kontrola
- Osiguramo razumevanje unutrašnje kontrole koji ima veze sa revizijom kako bi se utvrdilo revizijskih postupaka koji su od odgovarajući u datim okolnostima ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola pravno lica.
- Procenjujemo primenjenih i korištenih računovodstvenih politika i prihvatljivosti računovodstvenih procena i obelodanjivanja od strane rukovodstva.
- Zaključujemo o svrsishodnosti upotrebe načelo računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja itemeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost društva da nastavi s'poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju. Ako zaključimo da postoji



značajna neizvjesnost moramo skrenuti pažnju na izveštaj revizora u vezi sa objašnjenjima u finansijskim izveštajima ili ako takve objave nisu odgovarajuće da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim. Međutim budući do ađaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Društvo prekine s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenom poslovanju.

- Ojelokupnu prezentaciju strukturu i sadržaj finansijskih izvještaja uključujući i objave kao i odražavaju li finansijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje između ostalih pitanja 5 planiranom revizije obimu i vremenu i značajnih nalaza revizije uključujući znatnijih nedostataka u unutrašnjoj kontroli koje možemo identifikovati tokom revizije.

Mi takođe dajemo izjavu onima koji su zaduženi za upravljanje da smo postupili u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima u pogledu nezavisnosti i da ćemo komunicirati s njima o svim odnosima i drugim pitanjima za koja se može razumno smatrati da utiču na našu nezavisnost, kao i gdje je moguće od ovarajuće primjenjiti zaštitne mere.

Od pitanja saopštene onima koji su zaduženi za upravljanje određujemo one probleme koji su najvažniji za reviziju finansijskih izveštaja za tekući period i sto a su ključna revizijska pitanja. Opisujemo ta pitanja u našem izveštaju revizije osim u slučaju da zakon ili pravila sprječava javno objavljivanje pitanja ili kada odlučimo da se to pitanje ne bi trebalo da bude saopštena u našem izveštaju jer se razumno može očekivati da bi negativne posljedice takve komunikacija se očekuje da će biti razumno prevazići dobrobiti u korist javnog interesa

“Audit Conto”

Elmije Shatri
Elmije Osmani Shatri

Auditor Ligjor

06 Oktombar 2021

